

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве двух женщин**

Николаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя поселка Охотска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, 1 января 2022 года в квартире жилого дома в поселке Охотске в ночное время находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, вступив в конфликт со своей сожительницей и знакомой, нанес каждой из них ножом множественные удары, вследствие чего одна из женщин скончалась на месте, а другая – в медицинском учреждении.

В ходе расследования установлено, что мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности за преступления имущественного характера, судимости не имел. Вину в совершении преступления он признал.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1753123>